
Stopili smo v mesec junij, ki ga Cerkev že stoletja
posveča Jezusovemu Srcu. Na prvi pogled se komu
morda zdi nenavadno, da bi častili srce. Toda ko
govorimo o Jezusovem Srcu, ne govorimo zgolj o
delu telesa. Govorimo o središču Njegove osebe, o
Njegovi ljubezni, usmiljenju, dobroti in zvestobi.
Govorimo o Bogu, ki človeka ljubi bolj, kot si lahko
predstavljamo.
    Vsak izmed nas nosi v sebi hrepenenje po ljubezni.
Želimo si, da bi nas kdo razumel, sprejel in imel rad.
Želimo si človeka, ob katerem bi lahko odložili svoje
skrbi, strahove in razočaranja. Toda pogosto
ugotavljamo, da so človeška srca omejena. Včasih
nas razočarajo drugi, včasih razočaramo sami sebe.
Zato nas Cerkev vabi, da svoj pogled usmerimo k
Srcu, ki nikoli ne neha ljubiti – k Jezusovemu Srcu.
     Nekoč sem slišal zgodbo o majhnem dečku, ki se je
izgubil v množici ljudi. Prestrašen je začel jokati in
iskati svoje starše. Ljudje so ga spraševali, kako je
ime njegovemu očetu, kje stanuje in kako je videti
njegova mama. Deček pa je med solzami ponavljal
samo eno: »Mami me ima rada. Mami me bo našla.«
In res ga je našla.
     Kako preprosta in kako globoka vera! Deček ni
poznal vseh odgovorov. Ni vedel, kako se bo vse
razpletlo. Vedel pa je nekaj najpomembnejšega – da
je ljubljen.
     Prav to želi Jezus povedati vsakemu izmed nas.
Morda ne razumemo vsega, kar se dogaja v našem
življenju. Morda nas mučijo vprašanja, bolezni, skrbi
za otroke, osamljenost ali negotovost glede
prihodnosti. Toda eno lahko vemo z gotovostjo:
Jezus nas ljubi. Njegovo Srce nas išče in nas nikoli ne
neha iskati.
 Poglejmo evangelij. Kolikokrat Jezus pristopi k
človeku, ki ga drugi odrivajo. Ustavi se ob
cestninarju, se pogovarja s Samarijanko, odpusti 

prešuštnici, objame izgubljenega sina in obljubi raj
razbojniku na križu. V vseh teh srečanjih vidimo isto
resnico: Jezusovo Srce ne išče popolnih ljudi. Išče
ljudi, ki so pripravljeni odpreti svoje srce Njegovi
ljubezni.
     Morda se tudi mi kdaj počutimo nevredne Božje
bližine. Morda si mislimo, da smo preveč grešili, da
smo prevečkrat padli ali da smo Boga razočarali.
Toda prav takrat se moramo spomniti podobe
prebodenega Jezusovega Srca. Iz njega sta pritekli
kri in voda – znamenje, da Jezus daje vse za človeka.
Ne le nekaj. Vse.
     Zelo rad imam podobo domače peči. Ko je zunaj
mraz, dež ali sneg, človek stopi v hišo in se usede ob
toploto ognja. Ni mu treba veliko storiti. Dovolj je, da
pride blizu. Podobno je z Jezusovim Srcem. Ni treba,
da smo popolni. Ni treba, da imamo vse odgovore.
Potrebno je le, da pridemo k Njemu. Njegova bližina
začne počasi ogrevati naše srce, zdraviti rane in
vračati mir.
     Zato vas vabim, da v tem mesecu juniju naredimo
kak korak bližje Jezusovemu Srcu. Morda z obiskom
svete maše med tednom. Morda s kratkim
postankom v cerkvi. Morda z molitvijo litanij Srca
Jezusovega. Morda pa preprosto tako, da Mu zvečer
povemo, kaj nosimo v svojem srcu.

Jezus ne potrebuje lepih besed. Potrebuje odprto
srce.

Naj bo ta mesec priložnost, da ponovno odkrijemo,
kako zelo smo ljubljeni. Kajti človek, ki ve, da ga Bog
ljubi, lahko z več poguma nosi svoje križe, lažje
odpušča, bolj zaupa in z več veselja živi.
    Naj nas Jezusovo Srce spremlja, varuje in vodi. In
naj tudi naša srca postajajo vedno bolj podobna
Njegovemu Srcu – srcu, ki zna ljubiti.
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~ MESEC JEZUSOVEGA SRCA – ŠOLA BOŽJE LJUBEZNI  ~  

POROKE IN KRSTI: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero pripeljali
svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo vsak
ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera staršev.
Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko daste svojemu otroku
(poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim, da bi
sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi se
ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame veliko
časa in denarja. Naj vam povem, da to ni res in da se da vse zelo
elegantno rešiti. Za vas imam rešitev. Potrebujem le vajino medsebojno
ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da svobodno vstopata
v zakonsko življenje. Kar pogumno!

PODVOJIMO MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: V naši župniji je
kar nekaj mladih fantov, ki bi bili lahko krasni duhovniki. Menim tudi, da
jih Bog kliče. Potrebujejo našo molitev. Molimo za nove duhovne poklice.
V ta namen darujmo Bogu svoje žrtve. Molimo za nove duhovnike.

ODDAJA NA ZELENEM VALU: Vabimo vas k poslušanju oddaje na radiu
Zeleni val, ki jo vodita Blaž Zorko, kaplan v Grosuplju, in Aljaž Kraševec,
kaplan v Šentvidu pri Stični. Oddaja poteka vsako nedeljo ob 20h.
Voditelja govorita o temah, ki se dotikajo vere in duhovništva. Lepo
vabljeni k poslušanju.

POČITNIŠKI VEROUK: Poleg rednih svetih maš, ki so središče našega
življenja, bo potekal tudi počitniški verouk – vsak ponedeljek od 7. 7. do
konca avgusta. Začetek ob 10. uri, zaključek ob 12. uri. Namenjen je
vsem otrokom, ki si želijo prijetnega in sproščenega druženja ob igri,
molitvi in sladoledu.

LETOVANJE MINISTRANTOV IN OTROŠKEGA ZBORA V BOHINJU: Letos
bomo 25. in 26. avgusta organizirali letovanje za naše ministrante ter
člane otroškega pevskega zbora v Bohinju. Prispevek je 10 evrov na
otroka, preostali stroški so kriti s strani župnije.

VPIS K VEROUKU: Vpis k verouku za naslednje veroučno leto bo letos
potekal preko spleta. Na naši župnijski spletni strani:
zupnija.grosuplje.rkc.si/verouk/ boste našli obrazec za vpis k verouku.
Vpišete se lahko vse do septembra. Morate pa biti pozorni, ker so na
razred lahko le 20 učencev. Lepo Vas prosim, da se zaradi lažje
organizacije dela in priprav na novo veroučno leto res dosledno vpišete.
Pa vesel bom novih veroučencev. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
1. skupina: Gatina, Prapreče,

Blato (13. 6.)

2. skupina: Spodnja Slivnica

in Mlačevo ( 20. 6.)

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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11. nedelja med letom:

»Komur je veliko
odpuščeno, ta veliko
ljubi.«

12. nedelja med letom

»Vera ni odgovor na
vprašanje, ali Bog
obstaja. Vera je odgovor
na vprašanje: Kdo je
Jezus zame?«



PON
8. 6.

7.00 
19.00
20.00

Menard

† Aleks Stropnik
Bogu in Mariji v zahvalo in prošnjo
MSV † Franc in Marija Vidic, obl.
MSV † Alojzija in Anton Žitnik

TOR
9.6.

7.00
19.00

Primož in Felicijan

† Zupančič Janez, obl.
za zdravje
v čast in zahvalo sv. Duhu
† Janez Mahovec, 7. dan
† Hren Stanislav, 7. dan

SRE
10. 6.

7.00

19.00
Bogumil

† Anton Adamič, obl.
† Franc Koprivec
† Anton Stražar, obl.
† Jure Mohar, obl.

ČET
11.6.

7.00

19.00 
Barnaba

† Darinka Omahen, obl., ter Vinko in Slavko
za družino Gradišek in David
† Alojz in Malči Andolšek
† Bojan Pernek, 7. dan

PET
12. 6.

7.00 
19.00 

Srce Jezusovo

 † Mihael Martin Gumzej p.n. Mišmaš
 †Omahen Stanislav, roj. dan
† Bregar Franc, po namenu sosedov
† Ahčin Marija in Anton obl.
† Mihaela Tanackovič, 30. dan

SOB
13. 6.

7.00

19.00
Srce Marijino

+starši, brata in sestre Boh
† Franc Potočar
† družine Hribar 
† Anton Cimerman

NED
14.6

7.00 
8.30
10.00

19.00

11.nedelja med
letom

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
† Joži Škoda, Rozi Brle in Binca Verdnik
† Dežman Ivan p.n. Škrjanec Majda
† Jožefa Janežič in Marija Rozina
† Anton Gruden
+Vida Milič
† Aleksandra Ratej

PON
15. 6.

7.00
19.00
20.00

Vid

v zahvalo za življenje Petre
 † Frančiška Tekavčič
Gatina: † družine Podržaj
Gatina: † Ribič Jože

TOR
16. 6.

7.00 
19.00

Beno

† Ivana Pučihar
† starši in sestra Žitnik
† Peter Podstenšek
+ Terezija Omahen, p.n. Radoš

SRE
17. 6.

7.00 

19.00 Albert

v zahvalo Mariji za uslišano prošnjo 
za zdravje
+ Sonja Drobnič, p.n. Adamlje
+ Nada Šubelj, p.n. Matjaž

ČET
18. 6.

7.00 
19.00 Marko in

Marcelijan

† Perči Jože in starši
† Jože Potrpin, 30. obl.
† Kuhej Jože, 10. dan
† Devčič Stjepan

PET
19. 6.

7.00 

19.00 Romuald

† Vovk Marko, ob
za † člane društva upokojencev
+ Angela Hribar, p.n. Culkar
+ Jure Mohar, p.n. brat Janez in Eva

SOB
20. 6.

7.00

19.00
Florentina

+ Marjeta in Lojze  Boh
† Marica in Franci Novak, Pod Gozdom
+ Miran Paragi, p.n. Kmet
+ Kramar Justina, p.n. Kramarjevi

NED
21. 6.

7.00 
8.30
10.00

19.00

12.NEDELJA MED
LETOM 

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Marica in Franci Novak, pod Gozdom
+ Nikolaj Vujičič, p.n. Boštjan Omahen
+ Hotko, Gruden, Svetek
+ Alojzij Zorc
+ Franc Kuhelj in Alojzija Bregar
+ Anton Ivan, p.n. Markič

SVETA MAŠA OB DNEVU DRŽAVNOSTI IN ZA BLAGOSLOV OBČINE: V nedeljo, 21. 6., bomo imeli ob 10h
slovesno sveto mašo za našo domovino. Vabljeni vsi, še posebno dobrodošli vsi občinski svetniki ter vsi,
ki skrbite in delate tako na občinski kot tudi državni ravni. Ljubezen do domovine nas povezuje ne glede
na prepričanje in ne glede na usmerjenost. Ob tej priliki bomo blagoslovili tudi novo zastavo Republike
Slovenije. 

ŽEGNANJE NA GATINI: V nedeljo, 21. 6. ob 11h. Praznovanje svetega Janeza Krstnika. Vabljeni!

PODELITEV ZAKRAMENTOV: Od velike noči smo se enkrat tedensko dobivali še z eno skupino
katehumenov. V nedeljo, 21. 6. ob 16h bodo prejeli zakramente. Lepo vabljeni.
 

ZAHVALNA SVETA MAŠA ZA NAŠE VEROUČENCE IN NJIHOVE DRUŽINE: V nedeljo, 14.6. pri maši ob
10h.  Bogu se bomo zahvalili za leto skupnih srečanj, zanimivih vsebin, prijateljstva, poglabljenja v
verske vsebine, …   med sveto mašo pa bomo imeli še PREDSTAVITEV BIRMANCEV: Župnijsko občestvo
bo molilo za njih in njihove družine. Mladi se bodo še bolj zavestno odločili, da želijo vstopiti v čim
globljo pripravo na prejem darov Svetega Duha. Mi pa jim bomo obljubili molitveno podporo.

ORATORIJ: Oratorij župnije Grosuplje bo potekal od 30. 6. do 4. 7. Prijavnice so že na voljo v cerkvi.
Vabljeni k prijavi! Naši animatorji se že pridno pripravljajo na ta velik otroški dogodek.

ZAHVALNA MLADINSKA SVETA MAŠA ZA MLADE: petek, 13. 6., ob 19h. Po maši sledi piknik za mlade.
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